
 السنة الثالثة ل م د قانون خاص

 و المواريث الأسرةمقياس قانون 

         الإجابة النموذجية

 نقاط08الجواب الأول:

صدور  قبل الزوجيينإذا توفي احد من قانون الأسرة  132طبقا للمادة  خطأ-1

 الحكم أو كانت الوفاة في العدة استحق الحي منهما الإرث.

هناك أشخاص يأخذون حكم القاتل العمد الممنوع من الميراث طبقا  صحيح-2

شاهد الزور الذي -2عدوانا. أوقاتل المورث عمدا -1من قانون الاسرة 135للمادة

لم يخبر  إذاتدبيره  أوبالقتل العالم  -3وتنفيذه. بالإعدامالحكم  إليشهادته  أدت

 السلطات المعنية.

 له ولا ولد.  لوالدالكلالة هو من  خطأ-3

 نقطة 12الجواب الثاني: 

   نقاط( 30) المسالة الأولى :

 شقيقة. وأختأم ، ابن ،وأخ شقيق  الورثة : زوجة ،

 محجوبين بالابن                               
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 24المسالة أصلعاصب                             

        3 4       17 

=قيمة السهم الواحد يساوي 
 240
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 ر جزائري مليون دينا10  = 

 د.جمليون  x 10= 30 3 =نصيب الزوجة يساوي 

 مليون د.ج x 10= 40 4 = الأمنصيب 

 مليون د.ج x 10= 170 17نصيب الابن

 

 نقاط( 04) : نيةالمسالة الثا

 ، جدلأب أخت،  أمالورثة : زوج ، 
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 لأب الأخت 04

 للجد 08

 6المسالة أصل

 27و تصح من  9 إلىول و تع



 

قيمة السهم الواحد 
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27
  ألاف 10 = ألف 

 ألف د.ج    هذه المسالة خاصة  90 =ألاف  x 10 9 =نصيب الزوج 

  ةبالا كدريألف د.ج     تسمى  60 =ألاف  x 10 6 = الأمنصيب 

 ألف د.ج     40 =ألاف  x 10 4 = الأخت الشقيقةنصيب 

 ألف د.ج  80 =ألاف  x 10 8 =نصيب الجد 

  

 نقاط( 20) :لثةالمسالة الثا

  

  أب،   شقيق  ،    جد        أخ         الورثة : بنت
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 + الباقي تعصيبا      

           3                                     1+2    

 =قيمة السهم الواحد 
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6
 ألاف 10 = ألف 

  ألف x 10 =30 3 = البنتنصيب 

      ألف  x 10 = 30 3 =  الأبنصيب 

 

 نقاط 03المسألة الرابعة:

 أموأخوة لام  وأخوة أشقاء .  زوج ، ابن ،الورثة:  
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         محجوبين بالابنعاصب          
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   12= المسالة
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 =قيمة السهم الواحد 
120

12
 مليون 10 =ألف  

 مليون x 10 =30 3نصيب الزوج=

 مليون7x 10 =70بن=نصيب الا

 مليون 2x 10 =20=الأمنصيب 

 



 

 

 

 بالتوفيق                                                  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 


